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Referat af årsmødet den 2. marts 2024 

Formanden Erik Mollerup bød velkommen. 

 

1. Valg af dirigent.  
Carsten Thaarup fra Rudersdal afdeling blev foreslået og valgt uden modkandidat. 
Carsten Thaarup konstaterede at årsmødet var rettidigt indkaldt. 
 
 
2. Beretning om lokalbestyrelsens virksomhed til godke ndelse. 
Formanden Erik Mollerup læste herefter lokalbestyrelsens beretning op. 
Erik Mollerup beklagede at mikrofonerne ikke virkede ordentligt og at alt det der skulle 
vises på lærredet ikke kunne vises, da Kulturhusets projektor ikke virkede.  
 
Kommentarer fra salen: 
Karin Søndergaard spurgte mht. opførelse af et friplejehjem, og om det blev opført med 
miljøvenlige materialer og om Birkehøj plejehjem var opført med miljøvenlige materialer. 
Erik Mollerup svarede at han ikke kunne oplyse noget om det, men at det ville blive taget 
op på næste møde med borgmesteren. 
Beretningen blev derefter godkendt. 
 
 
3. Forelæggelse af lokalafdelingens regnskab til ud talelse . 
Der var uddelt et sammenfattende regnskab til alle deltagere. 
Kommentarer fra salen: 
Spørgsmål om hvorfor der ikke var annonceindtægter i 2023. 
Erik Mollerup svarede, at det i 2023 var trykkeriet der trykte bladet, der stod for 
annoncetegningen og ikke ÆldreSagen. 
Kjeld Espersen forespurgte hvorfor Høje-Tåstrup i overskriften på regnskabet var stavet 
med å og ikke aa 
Erik Mollerup svarede at det er Snorresgade der skriver det med å og man vil rette 
henvendelse endnu engang til Snorresgade om at få det rettet. 
Karin Søndergård spurgte om hvorfor der var anført et 0 i moms 
Kasseren svarede at det igen var omlægningen af trykningen af bladet.    
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Derefter orienterede Jeanette Ingemann, formand for Ældre- og Sundheds udvalget i 
Høje-Taastrup kommune om kommunens planer, da Michael Ziegler havde meldt afbud til 
årsmødet. 
  
 
4. Orientering om lokalbestyrelsens fremtidige virk e. 
Erik Mollerup gennemgik lokalbestyrelsens fremtidige virke. 
Ingen kommentarer fra salen: 
 
 
5. Indkomne forslag. 
Dirigenten oplyste at der var kommet 1 forslag. 
Arne Kristiansen oplæste sit forslag. 
Skal lokalbestyrelsen informationer forbedres, med flere nyhedsbreve og tilgængelige 
referater. 
Der var derefter afstemning ved håndsoprækning. 
Forslaget blev vedtaget. 
 
 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 
På valg er Bendte Andersen, Marianne Andersen, Birgit Larsen og Jette Bergø. 
Jette Bergø er ikke til stede, men har skriftligt tilkendegivet at hun stiller op. 
Der var ingen modkandidater, så de 4 blev genvalgt. 
 
  
7. Valg af suppleanter for 1 år 
På valg er Leif Ostermann.  
Lokalbestyrelsen foreslår Lone Haagensen. 
Lone Haagensen præsenterede sig 
Der var ingen andre kandidater, så de blev begge valgt for 1 år. 
 
  
8. Eventuelt, herunder uddeling af hædersnåle. 
Formanden Erik Mollerup uddelte herefter årsnåle til de frivillige.  
2 frivillige har været med i 20 år. 
5 frivillige har været med i 15 år 
19 frivillige har været med i 10 år 
Det var dog ikke alle der skulle have hædersnåle der var til stede 
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Mikael Storgaard takkede bestyrelsen for det store arbejde.  
 
Ikke mere under eventuelt. 
 
Dirigenten afsluttede årsmøde med at takke for god ro og orden 
 
Inden årsmødets start og under spisningen var der underholdning af Duo 413 
 
 Referatet er godkendt af dirigenten Carsten Thaarup og formanden Erik Mollerup.  
 
Referent LO 
    


